



Представитель Русской Православной Церкви встретился с послом России в Сирии



Служба коммуникации ОВЦС, 30.09.2022. 29 сентября представитель Патриарха Московского и всея Руси при Патриархе Великой Антиохии и всего Востока архимандрит Филипп (Васильцев) был принят Чрезвычайным и Полномочным послом Российской Федерации в Сирии А.В. Евфимовым в его резиденции в Дамаске.

В ходе продолжительной беседы обсуждался широкий круг вопросов взаимодействия Посольства России и Представительства Русской Православной Церкви в Дамаске, а также текущие вопросы жизни и деятельности Представительства.

Как **сообщает** сайт Подворья, во встрече также принял участие первый секретарь российского Посольства в Сирии Т.А. Боков.